
 

 

Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 12 

 

Otázka: 
 
 Dotaz č. 1 – Ocelové rámečky oken  
Po konzultaci s okenářskou firmou, nám bylo sděleno, že si myslı́, že u těchto budov byly 
ocelové rámečky (které se již v předchozı́ch odpovědı́ch přidávali do rozpočtu) nejen 
nad oknem, ale i ve spodnı ́části pod oknem. Můžete nám tuto informaci prosı́m potvrdit 
přı́padně vyvrátit?  
 
Odpověď: 
 
Máte pravdu, ale spodní ocelový rámeček byl již odstraněn při minulé rekonstrukci 
oken. 
  
Dotaz č. 2 – Pracovní doba výměny oken  
V předchozıćh informacıćh jsme se dozvěděli uvažovaný postup výměny oken. Ještě by nás 
zajıḿalo, s jakou pracovnı ́dobou na výměnách výplnı ́v pokojıćh můžeme uvažovat? 

Odpověď: 

Pracovní doba výměny oken se uvažuje vzhledem na provoz budovy od 09:00 hod. a 
nejpozději do 17:00 hod., po této době musí být každý pokoj opět připraven pro studenty a 
uklizen. 
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